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Conselho Regional
de Psícología

Ata da í4 Reunião de diretoria da Va gestiio do Conselho Regional de

19a Região, realizada no dia 10 de ianeiro de 2023;

Ao décimo dia do mês de janeiro de 2023, às 14 horas e 30 minutos, realizou-se a Reunião de

diretoria no 014 do Vo plenário do CRP19, em sua sede Rua Osvanda Oliveira Vieira, no 128, bairro

Pereira Lobo, Aracaju/SE, CEP 49050-550. Se fizeram PRESENTES os membros da Diretoria:

Adriano Ferreira Barros, Jameson Pereira Silva, Mário Silvio de Souza Fraga, Karla Melo Santos e

Adriana Gomes do Nascimento, e no suporte aos conselheiros estiveram presentes os

trabalhadores ldeilda Fernandes Vieira e por Henrique David Alves de Mendonça. Deu-se início à

reunião com as seguintes PAUTAS: í - lnformes financeiros: No dia da reunião os valores foram

os seguintes saldo bancário em conta corrente R$ 9.309,36 em conta poupançe R$ 679.519,37 2.

Leitura de OÍícios e e-mails: Oficio no 00312023 do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e

do adolescente de Aracaju-SE - o oficio vem informar a realização do fórum de escolha dos

membros da sociedade civil, solicitando indicação de dois nomes para representação dessa

autarquia para participar do fórum da sociedade civil, sendo a indicação enviada até o dia 21 de
janeiro. O presidente questionou aos conselheiros se teriam alguma indicação a ser realizada

naquele momento não havendo o mesmo sugeriu que a conselheira Karla Melo pudesse realizar a

indicação e comunicasse a gerência administrativa os referidos nomes de representante titular e

suplente; 3. Comunicação do GRPí9 - O conselheiro presidente trouxe a importância da

comunicação do CRP19 sejam feitas através da equipe que integram a comissão de comunicação,

relata que o regional vem aperfeiçoando a comunicação com os profissionais e sociedade civil, já

sido realizado por este plenário a indicação e contratação de designer gráfico para que possa ser
elaborado as artes do conselho, aperfeiçoando também o trabalho com a assessora de

comunicação Amalia Roeder, assim faz-se necessário que as comunicações do CRP 19 sejam
realizadas através das redes sociais e outras plataformas; sendo assim definido que toda
comunicação deverá ser realizada através das plataformas oficiais do CRP e que as comissões e

GTs poderão repostar as publicações do CRP. 4. O que ocorrer: a reunião de interiorização que

seria realizada juntamente com todas as comissões teve que ser adiada diante que a COE solicitou
uma reunião para tratar sobre preparação para simulação de julgamento ético que ocorrerá com o
suporte do CRP 06; A CDH está planejando realizar uma ação sobre a importância da Saúde Mental
que vai ocorrer no restaurante Padre Pedro, a qual está para confirmar a data, sendo a realizaçáo
ainda no mês de janeiro possivelmente na penúltima ou última quarta-feira do mês, na atividade
relata a conselheira Karla Melo terá uma conversa rápida e música e que possa ter algum material
a ser distribuído a exemplo de panfletos. Carnaval a conselheira Karla relata da possibilidade do
CRP participar de ação no carnaval de Aracaju em ação de orientação sobre redução de danos,
além da campanha sobre orientação de danos a CDH sugere um concurso de marchinhas para os
psicologos - com a temática psicologia e redução de danos. 7 de setembro: dia da luta dos povos
indígenas a CDH esta buscando um vídeo com um grupo de psicologos índios. Nada mais havendo
a tratar foi lavrada a presente ata, que será assinada por mim, Mário,silvio de Souza Fraga
(CRP19/3000), conselheiro secretário e pelos
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/-t Y4- , 10 de Janeiro de 2023.

RUA OSVANDA OL|VE|RA VtEtRA, N"128 | PERE|RA LOBO
CEP: 49050-550 | ARACAJU/SE ITEL.: (79) 3214-2988
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